

土耳其第一夫人脚穿15厘米“恨天高” 英国女王“看傻了眼”

□中国日报供本报特稿(柳洪杰)

据英国《每日邮报》网站报道，英国女王伊丽莎白二世当地时间11月22日在白金汉宫设宴欢迎到访的土耳其总统阿卜杜拉·居尔和他的夫人赫罗勒娜萨。不过当贵客抵达时，女王竟然一时失态，两眼紧盯赫罗勒娜萨脚下的那双“夺目”高跟鞋(右图)。

据称，那双高跟鞋有15厘米高，连见多识广的英女王都“看傻了眼”。不过，“时尚达人”赫罗勒娜萨已对其驾轻就熟。今年9月，她在访问德国时穿的是一双接近13厘米的高跟鞋。10月，有媒体注意到她在土耳其首都安卡拉出席活动时，同样穿了一双15厘米的“恨天高”。

为了显示两国关系的重要性，居尔此次为期3天的英国之行受到了隆重欢迎。在前往白金汉宫之前，英国首相卡梅伦还在白厅举行了盛大仪式。



奥巴马夏天不爱开空调 助理爆料，其办公室酷热堪比夏威夷

洛夫(左)总是陪伴在奥巴马身边。
(据中国日报网)



□中国日报供本报特稿(信莲)

据英国《每日电讯报》11月22日报道，美国总统奥巴马的私人助理雷吉·洛夫日前在接受电视台采

访时爆料，奥巴马夏天办公时不爰开空调，这一癖好让洛夫无法忍受。

据洛夫介绍，奥巴马非常喜欢让工作和生活的环境保持高温，感觉如同身处自己的家乡夏威夷。因

此，即使是炎炎夏日，总统办公室也是不开空调的，而室内的高温常常让洛夫感觉快要热昏过去了。

“总统办公室里总是热得离谱，他开车时也不喜欢开空调。”洛夫开玩笑地说，“当我汗流浃背的时候，他却悠然自得。”

雷吉·洛夫今年30岁，自2006年奥巴马担任国会议员时就成为他的办公室助理，并一路随他进驻白宫，晋升为总统的私人助理。这位身高1.9米多的黑人助理在奥巴马政府的工作团队中十分显眼，这不仅因为他壮硕的体型，也因为他能力极强且“身兼数职”，他是奥巴马最看重也是最得力的助手之一。洛夫总是陪伴总统出现在各种场合，帮助他料理日常工作事务。

飞车拖行小狗10公里致其死亡 英国男子遭“人肉搜索”

□中新网11月23日电

据外媒22日报道，英国一名33岁男子将一只小猎犬系在自己车后，并以每小时112公里的速度开车飞驰，将小狗拖行近10公里

致其死亡。该男子在发现小狗死亡后，更是将其抛尸于停车带。

当天，这名男子的所作所为被过往路人目睹并报警。事后，愤怒的网民对该男子展开“人肉搜索”。这名男子通过律师表示，他收到了

不少恐吓信息。目前，这名男子已经向警方自首，警方认为其存在虐待动物的行为。

警方透露：“这明显是有预谋的行为。我们需要更多的人与我们联系，提供证据。”

日本1/4大学生不知太阳东边升

□据 人民网

据日本J-Cast网站11月21日报道，一项最新调查显示，日本大学生常识水平低下状况“令人震惊”，1/4的大学生竟然认为“太阳从东边落”。

日本东海大学教授藤下光身4月至5月对日本在校大学生进行了天文基础知识问卷调查，共计667名大学生接受了调查。结果令人啼笑皆非，在问及“太阳从哪边落”时，竟然有25%的受访大学生选“东面”，而问及“南

半球太阳从哪边落”时，回答“东面”的比例上升到37%；在问及“地球围绕哪颗星球公转”时，选“月亮”这一答案的高达74%，还有很多人选“火星”，而选正确答案“太阳”的仅有18%，另外，还有42%的人不清楚月亮阴晴圆缺的真正原因。

这项调查在日本天文学会秋季年会上被公开，与会专家无不瞠目结舌。对此，日本舆论认为，日本中学阶段理科教育存在巨大问题，而且学生成绩近年来也明显下降。

黄金圣诞树用掉12公斤纯金

□中新网11月23日电

据外媒报道，日本花艺创意师假屋崎省吾22日在东京银座推出其设计的黄金圣诞树。该圣诞树高2.4米，使用纯金总重约12公斤，以金箔彩带缠绕，还装饰了50片纯金的蝴蝶兰及60片心形金片。

据悉，这棵黄金圣诞树共花费1.5亿日元(约合1238万元人民币)，成为日本有史以来最昂贵的圣诞树。假屋崎省吾表示，日本今年遭遇严重震灾，希望日本人像黄金一样充满爆发力，一起振作起来迎接新的一年。



日本设计师推出黄金圣诞树。
(据中新网)

挪威摄影师拍到奇观 流星极光银河水乳交融



河 所以很难同时出现。
普通情况下，极光的亮度会盖过银河。
(据中新网)

□据 中新网

据外媒近日报道，拍摄到极光、银河和流星中的任意一种天文景观都需要好运气。然而，挪威的一名业余摄影师汤米·艾里亚森竟然将这三种奇观拍进同一个镜头中，令所有专业摄影师艳羡不已。

该照片的中部有无数恒星，仿佛一条蜿蜒的河流；照片右侧是荧光绿的极光，如同一场绿色的雨降落在地球上；在照片最上方，一颗流星划过天际。

摄影师艾里亚森说：“我本来只是想拍几张极光的照片，如果能顺带拍到银河的照片就更好了。但是没想到乌云散去后我看极光竟然在银河的旁边——普通情况下，极光的亮度会盖过银河，所以没办法同时看到。”

为了抓紧机会，艾里亚森想也没想就连拍了7张照片。但是令他更惊讶的是，其中一张照片上，竟然还有流星划过。“这是一生都难得一见的奇观。”艾里亚森说。

南阳南召百尺潭滑雪场 元旦盛大开业

万家园·莲花温泉旅游集团 0377-6666 6666

洛阳方向：二广高速尧山站下，从尧山镇沿伏牛山环线至马市坪方向18公里即到景区
洛阳营销中心：0379—64152800/11